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ΘΕΜΑ: Δωρεάν παραχώρηση για φιλοξενία και χρήση των αλόγων του κ. Γεωργιάδη Θωμά 
στον Ιππικό Όμιλο του Δήμου Λαρισαίων και αποδοχή της δωρεάν θεραπευτικής 
ιππασίας – ιπποθεραπείας προς όλους τους δημότες.

Στη  Λάρισα  σήμερα  31-01-2017  ηµέρα  της  εβδοµάδας  Τρίτη  και  ώρα  12:30  μ.µ.,  η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
4632/27-01-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Νταή Παναγιώτη, που ορίστηκε με 
τη µε αριθµ. τη µε αριθµ. 2181/11-11-2016 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ.κ.  1) Νταής Παναγιώτης ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος Αθανάσιος, 3) Αδαμόπουλος 
Αθανάσιος, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Γελαλή Πολυξένη και 6) Δαούλας Θωμάς.

Η  Οικονομική  Επιτροπή  του  Δήμου  Λαρισαίων,  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  το  θέμα: 
Δωρεάν παραχώρηση για φιλοξενία και χρήση των αλόγων του κ. Γεωργιάδη Θωμά στον Ιππικό 
Όμιλο του Δήμου Λαρισαίων και αποδοχή της δωρεάν θεραπευτικής ιππασίας – ιπποθεραπείας 
προς όλους τους δημότες και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 72 παρ. 1 περ. δ΄ του Ν.3852/2010.
2. Τη με  υπ’  αρίθμ.  Πρωτ.  83353/15-12-2016  αίτηση  του  κ.  Γεωργιάδη  Θωμά  κτηνιάτρου 

στρα/κού ε. α. 
3. Τη με αριθμ. 83981/19-12-2016 εισήγηση της Δ/νσης Αθλητισμού Πολιτισμού & Κοινωνικής 

Πολιτικής, Τμήμα Αθλητισμού, η οποία έχει ως εξής:
Ο Δήμος  Λαρισαίων  και  ειδικότερα  η  Διεύθυνση  Αθλητισμού  Πολιτισμού  και  Κοινωνικής 

Πολιτικής  στον  ιππικό  όμιλο  του  αθλητικού  τμήματος  εφαρμόζει  προγράμματα  εκμάθησης 
ιππασίας .

Το μοναδικό άλογο «ΑΚΥΛΑ» του Δήμου μας είναι γερασμένο και δύσκολα ανταποκρίνεται 
στις απαιτήσεις των μαθημάτων εκμάθησης ιππασίας. 

Ο  κύριος  Γεωργιάδης  Θωμάς  με  το  υπ’  αρίθμ.  Πρωτ:  83353  /  15-12-2016  έγγραφό  του 
προτίθεται να κάνει δωρεά την χρήση των τριών (3) ιδιόκτητων αλόγων του, προς την ακαδημία 
της  ιππασίας  του  Δήμου  Λαρισαίων  για  χρονικό  διάστημα  ενός  έτους  από  1/1/2017  έως 
31/12/2017. 

Αποδέχεται τους όρους :
α) Της φιλοξενίας και της υγιούς διαβίωσης και των συνθηκών σταυλισμού των αλόγων του,  

στις υπάρχουσες εγκαταστάσεις του Δήμου Λαρισαίων , εντός των ξύλινων στάβλων. 
β) Του προγράμματος της εκπαίδευσης αυτών, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκγύμνασης, των 

αθλητών και των αλόγων, της ακαδημίας ιππασίας του Δήμου το οποίο προσυπογράφεται από τους 
εκπαιδευτές της ιππασίας σε συμφωνία με τον Δήμο Λαρισαίων, αναφορικά με το ωράριο και την 
χρήση των χώρων.

γ)  Των  ορθών  πρακτικών  της  υγιούς  διατροφής,  της  υδροδότησης,  της  πετάλωσης,  της 
καθαριότητας, της ιπποκομίας, της άσκησης των αλόγων, σύμφωνα πάντα με το 8ωρο πρόγραμμα 
της  πενθήμερης ιπποκομίας και σταυλισμού, από τον υπάλληλο με τα καθήκοντα του σταβλίτη του 
Δήμου Λαρισαίων 

1. Τα άλογα είναι: 
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1ον) ‘ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ‘ράτσας Thoroughbred (καθαρόαιμος αγγλικός ίππος) Άρρεν, 
πυρόξανθο, με αριθμό ταξινόμησης 12000194 ΑΔΑΜΙ 
2ον) ‘LIZZA‘ ράτσας Haffliger Θηλυκό, ξανθό, με αριθμό ταξινόμησης 14097368 ΑΔΑΜΙ
3ον) ‘PRINCES’ ράτσας Haffliger θηλυκό ,ξανθό, με αριθμό ταξινόμησης 19043891 
ΑΔΑΜΙ .

2. Τα παραπάνω άλογα είναι υγιέστατα, δίχως μυοσκελετικές ή άλλες παθήσεις, καθώς και 
έμπειρα εργασιακά, αφού εργάζονται στον ίδιο χώρο της ακαδημίας του ιππικού ομίλου 
του Δήμου Λαρισαίων , από δεκαετίας. 

3. Η κτηνιατρική περίθαλψη, η πετάλωση και η μεταφορά με την χρήση ειδικού τρέιλερ 
μεταφοράς , όλων των παραπάνω αλόγων,  συμπεριλαμβανομένων και του ενός (1) αλόγου 
της ακαδημίας ιππασίας του Δήμου Λαρισαίων,είναι δωρεάν παρεχόμενη σε 24ωρο, για 
όλο το χρονικό διάστημα, από τον ίδιο τον κτηνίατρο Γεωργιάδη Θωμά, του οποίου τα 
στοιχεία επισυνάπτονται σε φ/ο .

4. Τα έξοδα της διατροφής των τριών (3) παραπάνω αλόγων, βαρύνουν το ιδιοκτήτη.
5. 5.Τα έξοδα του προγράμματος « Δωρεάν θεραπευτική ιππασία – ιπποθεραπείας προς 

όλους»τους Λαρισαίους δημότες αναλαμβάνονται εξολοκλήρου από τον ίδιο ως πρόεδρο 
του Ιππικού Ομίλου Λάρισας κ. Γεωργιάδη Θωμά. 

Παρακαλούμε για δικές σας περαιτέρω ενέργειες.
4. Τη Διαφωνία του Δημοτικού Συμβούλου κ. Μαμάκου Αθανασίου.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει  τη  δωρεάν  παραχώρηση  για  φιλοξενία  και  χρήση  των τριών  (3) αλόγων  του  κ. 
Γεωργιάδη Θωμά στον Ιππικό Όμιλο του Δήμου Λαρισαίων για χρονικό διάστημα ενός έτους από 
1/1/2017 έως 31/12/2017, για τους λόγους που αναφέρονται στην παραπάνω εισήγηση.

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ
ΓΕΛΑΛΗ ΠΟΛΥΞΕΝΗ
ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ
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